



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 10 (25161) 26 января 2010 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru

Храм культуры, проект XXI века

Вчера был торжественно открыт новый корпус Орловского государственного института искусств и культуры. Этим долгожданным событием был ознаменован День российского студенчества, который все привыкли называть Татьяниним днём. На открытии корпуса присутствовали губернатор Орловской области А.П. Козлов, директор департамента строительства, капитального ремонта, инвестиционной политики и реставрации Министерства культуры РФ К.Г. Черепеников, председатель Комитета по делам культуры Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Г.П. Ивлиев (фракция «Единая Россия»), председатель Орловского областного Совета И.Я. Мосякин, депутат Государственной Думы РФ Е.Ф. Лахова (фракция «Единая Россия»), главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.



Ключ от корпуса ОГИИК вручил ректору института Н.А. Паршикову главный строитель, руководитель ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев. Символическую ленту перерезали А.П. Козлов, К.Г. Черепеников, Г.П. Ивлиев, И.Я. Мосякин, Н.А. Паршиков.

Открытие корпуса стало заметным событием в жизни художественного образования, в жизни культуры области и города, в жизни вузов культуры России, всего ректорского вузовского сообщества, — сказал Н.А. Паршиков. — Это стало возможным благодаря той политике, которую сегодня проводит президент нашей страны Д.А. Медведев, премьер-министр В.В. Путин, лидер нашей партии «Единая Россия». Я глубоко и сердечно поздравляю всех с этим событием, уверен, что открытие этого корпуса позволит ещё лучше, профессиональнее готовить специалистов, этот храм всегда будет открыт не только для молодёжи нашего института, но и для всего студенчества нашего города. Весьма символично, что мы сдаём этот корпус сегодня, в Татьянин день, в год 65-летия Великой Победы.



Положен первый камень нового учебного корпуса института. Строительством получило название «Проект XXI века». Инвестором проекта выступило Министерство культуры Российской Федерации. Общая сметная стоимость строительства составила 436489,230 тыс. рублей, включая строительство-монтажные работы, оборудование и прочие затраты. Площадь застройки — 3,031 га. Общая площадь корпуса — 7100,0 кв. м. Разработкой проектной документации и выполнении инженерных изысканий занимались ОАО «Орелстрой», ОАО «Орелагропром-проект», ООО



«Перспектива» (г. Орел), ООО «Свенсонс» — проектная компания (г. Москва), ООО «Галерея» (г. Орел), ООО «Дуэт Ко» (г. Москва). Строительные работы осуществляло объединение ОАО «Орелстрой». Когда строящийся трёхэтажный корпус приобрёл свои выразительные архитектурные очертания, радуга глаз оригинальностью силуэта, всеми своими архитектурными деталями — башнями, куполом, колоннами, многие не верили, что столь грандиозное строительство будет идти как по маслу. Были и трудные в отношении финансирования

времени, однако всё позади, корпус построен. Почётные гости совершили экскурсию по корпусу, заглянули в его залы и аудитории. В одном из хореографических классов студенты продемонстрировали упражнения у станка. В классах хореографии созданы максимальные условия для совершенствования техники танца и снижения риска травматизма: зеркала, хореографические станки с тридцатью вариантами креплений. Разработкой станков занимался профессорско-преподавательский состав кафедры хореографии ОГИИК. Пятикурсница Евгения Филимонова с грустью заметила, что осталось учиться уже не так долго и что очень не хочется уходить из ин-

УКАЗ
Президента Российской Федерации
О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание
«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
КОРЕНЕВУ Михаилу Валентиновичу — учителю муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей № 18» города Орла.
Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.**
Москва, Кремль
30 декабря 2009 года
№1515

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона проинформировал об итогах состоявшегося 22 января в Москве Государственного совета, посвященного развитию политической системы в стране. На совещании были рассмотрены оперативные вопросы. С информацией о ходе подготовки документов по 450-летию основания города Орла и мерах, принимаемых департаментами по данному вопросу, а также об итогах работы департаментов в министерствах и ведомствах Российской Федерации выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

В течение минувшей недели представители департаментов области выезжали в федеральные министерства и ведомства для согласования плана мероприятий, посвященных празднованию 450-летия Орла.

За указанный период в состав оргкомитета по подготовке и проведению предстоящего юбилея областного центра вошли первый заместитель Председателя Государственной думы РФ О.В. Морозов и вице-президент ОАО «РЖД» С.Н. Елифанцев.

А.П. Козлов поручил ускорить работу по формированию состава оргкомитета по подготовке к 450-летию Орла.

Нельзя снижать заданный темп работы с федеральным центром, необходимо твердо отстаивать позицию Орловщины при взаимодействии с федеральными министерствами и ведомствами с тем, чтобы в план мероприятий было включено максимальное число проектов, намеченных в области в рамках предстоящих торжеств.

С информацией о ходе работ по строительству социальных объектов и развитию инфраструктуры микрорайона «Наугорский» города Орла выступил руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко.

В 2009 году в соответствии со схемой застройки микрорайона «Наугорский» разработан проект строительства детского сада на 260 мест. Сметная стоимость строительства в ценах 2010 года — 143,3 млн. рублей. Объект не включен в перечень зданий, начало сооружения которых запланировано за счет средств муниципального бюджета в 2010 году.

В 2008 году начато строительство школы на 550 мест. К настоящему времени выполнена кирпичная кладка первого, второго и технического этажей, а также ряд других работ, в т.ч. на строительство школьной котельной.

С начала строительства первой очереди школы освоено 47,6 млн. рублей. В 2010 году в бюджете города Орла на сооружение объекта предусмотрено 14,3 млн. рублей.

А.П. Козлов поручил провести детальный анализ материальных потребностей строительства, а также усилить работу с федеральными министерствами и ведомствами по привлечению средств госбюджета на строительство других объектов социальной сферы в областном центре.

«Администрация области окажет всю необходимую поддержку для того, чтобы в скором времени ввести в эксплуатацию первую очередь школы», — отметил глава региона.

С информацией об итогах социально-экономического развития Болховского района выступил глава администрации района В.А. Кириллов.

В 2009 году валовой сбор зерновых

составил 77 тыс. тонн (на уровне 2008 года) при средней урожайности по району 27,4 центнера с гектара.

По предварительным данным, в 2009 году объем промышленного производства в действующих ценах составил 300 млн. рублей (105% к уровню 2008 года). Индекс промышленного производства — 81%. Среднемесячная заработная плата — около 8 тыс. рублей (110% к 2008 году).

Бюджет района по доходам исполнен на 98%.

Оборот розничной торговли за год составляет более 820 млн. рублей, что превышает объем 2008 года на 3%.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор обратил внимание В.А. Кириллова на то, что в Болховском районе, несмотря на имеющиеся положительные изменения, в 2009 году допущено падение по целому ряду показателей в агропромышленном комплексе и перерабатывающей промышленности.

Говоря о перспективах развития района, А.П. Козлов подчеркнул: «Необходимо выявлять наиболее острые, требующие скорейшего решения, вопросы и концентрировать на данных направлениях соответствующие ресурсы».

С информацией о состоянии занятости населения области и мерах по повышению ее эффективности выступил начальник управления труда и занятости А.И. Шведов.

Численность экономически активного населения на селе — около 150 тыс. человек. Незанятых граждан трудоспособного возраста, проживающих в сельской местности области, — более 20 тыс. человек.

По программе снижения напряженности на рынке труда из федерального и областного бюджетов на 2010 год запланировано выделение 183 млн. рублей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что на поддержку рынка труда направляются значительные средства. Важно, чтобы их расходование было эффективным. В этой связи управление занятости должно иметь четкий план работы, постоянно анализировать ситуацию.

С информацией о ходе подготовки к проведению комплекса весенних полевых работ в хозяйствах всех форм собственности выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

Для проведения весенних полевых работ из 1,5 млрд. рублей кредитных средств к настоящему времени получено 270 млн. рублей.

В течение ближайших дней будет решен вопрос об отпусках цен на горячее для сельхозтоваропроизводителей.

Несколько ниже, чем в минувшем году, установлены цены на такие минеральные удобрения, как карбамид, сложные удобрения. Из необходимых 108 тыс. тонн удобрений, по состоянию на 25 января, имеется около 25 тыс. тонн. Объемы закупок удобрений ежедневно увеличиваются.

Подводя итоги обсуждения, губернатор поручил в постоянном режиме контролировать ситуацию с получением кредитов, закупкой удобрений, решением вопроса о введении льготных цен на ГСМ для предприятий сельского хозяйства.

«Расходы на топливо составляют значительную долю затрат на организацию полевых работ. Важно, чтобы крестьяне смогли приобрести ГСМ по доступным ценам», — сказал А.П. Козлов.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ ПРОЙДЕТ В ОРЛЕ

29 и 30 января в городе Орле пройдет Всероссийский форум сельских поселений.

Организатором мероприятия является общероссийская общественная организация «Всероссийский Совет местного самоуправления» при содействии Министерства регионального развития Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, комитетов Государственной думы по вопросам местного самоуправления, по аграрным вопросам, по делам Федерации и региональной политике.

В работе форума планируется участие первого заместителя Председателя Правительства РФ В.А. Зубкова, министра регионального развития РФ В.Ф. Басаргина, руководителей иных министерств и ведомств, депутатов Государственной думы.

По предварительной информации, в Орле соберутся не менее 500 участников из всех регионов страны: главы сельских поселений, муниципальных районов с преимущественно сельским населением, руководители Советов муниципальных образований субъектов РФ.

Работа форума пройдет в два этапа. В день открытия состоится обсуждение ключевых вопросов развития сельских территорий, перспективы дальнейшего развития местного самоуправления, повышения качества жизни населения, развития э-

мельных и имущественных отношений в сельской местности. Во второй день работы пройдет пленарное заседание, в ходе которого будут подведены итоги работы форума, озвучены инициативы и предложения, высказанные участниками форума. Место проведения форума — Орловский государственный аграрный университет.

ПОЖАР В ВЕРХОВЬЕ УНЁС ШЕСТЬ ЖИЗНЕЙ

В ночь с субботы на воскресенье в жилом 4-квартирном доме по ул. Советской в п. Верховье произошла страшная трагедия: пожар, в котором погибли шесть человек.

Губернатор области А.П. Козлов расследование причин происшедшего и помощь родственникам погибших взял под личный контроль. Как сообщил первый заместитель губернатора Б.М. Коновалов, все соответствующие поручения даны, будет проведено служебное расследование. По словам руководителя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области С.Т. Сазина, в ходе расследования появляется много вопросов и к местным органам самоуправления, и к правоохранительным органам: малообеспеченная семья, относящаяся к категории социального риска, оказалась в очень стесненных условиях, в квартире был отключен газ. По предварительной версии, квартира обгоревала отопительными приборами.

Квартира №1 площадью 60 кв. м, в которой проживала многодетная семья, выгорела изнутри. На месте пожара обнаружены тела шести человек — хозяйки дома 1983 г.р., четырех ее детей и ребенка соседки, которая работала в Москве. Возраст малышей — от года до восьми лет. Спасены два человека, в том числе девятилетняя дочь хозяйки. Ей оказана медицинская помощь, с ней работают психологи.

КОМАНДИРОВКА НА КАВКАЗ

В субботу орловские милиционеры вновь отправились в служебную командировку в Чеченскую Республику.

Группа сотрудников отряда специального назначения сменит там своих коллег, несших службу в течение шести месяцев. По традиции сотрудники милиции благословили священник Иверского храма Роман Фаустов. С напутственным словом перед бойцами выступил начальник УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков.

В ГОСТЯХ У ПРОШЛОГО

На днях в музее И.С. Тургенева, по многолетней традиции, состоялось празднование имени писателя. Этот день всегда отмечался и в доме Ивана Сергеевича при его жизни.



В зале музея собрались учителя и старшеклассники орловских школ, музейные работники. В день имени Тургенева принято открывать поклонникам его таланта неизвестные широкой общественности страницы биографии и литературной деятельности писателя. На этот раз темой встречи стал XVIII век в жизни и творчестве нашего знаменитого земляка. От сотрудников музея С.Л. Жидковой и Е.Г. Мельник собрались узнали много нового о предках И.С. Тургенева и их ближайшем окружении.

Ярким завершением празднования стал спектакль по стихотворной пьесе «шутника бесценного» И.А. Крылова «Поддипа», блестяще сыгранный актерами театральной студии «Ювента» ОГУ (художественный руководитель Н.Н. Смогиль).

Информгентство «Орловской правды».

Храм культуры, проект XXI века

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Дизайн пятидесяти семи различных источников света был разработан фирмой ООО «Галерея» под руководством автора проекта — архитектора Ю.А. Корнева. Изготовлением конструкций занималось ООО «Дуэт Ко» (г. Москва), воплощены в жизнь они были на заводах Словении.

В новом корпусе имеется конференц-зал, предназначенный для проведения научных симпозиумов, заседаний, пресс-конференций, оснащенный современным видеоборудованием, синхронным оборудованием, рабочими местами для переводчиков и президиума. Для занятий по физическому воспитанию оборудован тренажерный зал. Все спортивное оборудование производства Германии. В учебных помещениях и кабинетах ректора установлена современная компьютерная техника, подключен Интернет. Есть дискотек (оснащен автономным управлением освещения, звукозаписывающей и звуковоспроизводящей аппаратурой, спутниковым ТВ, рабочим местом диджея, баром), кафе, рассчитанное на 42 места.

Затем праздник переместился в зал — самое эффектное помещение в корпусе. Зрительный зал на 500 с лишним мест с балконами и сценической коробкой, оркестровой ямой является уникальным универсальным комплексом, обеспечивающим проведение официальных и культурно-массовых мероприятий. Здесь можно проводить отчетные концерты кафедр, всевозможные учебные мероприятия, концерты гастролирующих коллективов.

Восхищает оснащение сцены и зрительного зала — антрактно-раздвижной занавес, подъемно-опускные софиты, передвижные башни световых прострелов стен сцены, декорационные подъемы, акустические системы. Многие из технических совершенств были продемонстрированы во время концерта, в котором приняли участие лучшие творческие коллективы и солисты института.

Поднявшись на сцену Николай Александрович прежде в своем выступлении обратил к истории института, напомнил, что она начинается как история филиала Московского государственного



института культуры в марте 1972 года. В 1990 году институт стал самостоятельным вузом, а с 1995 года получил статус «Орловский государственный институт искусств и культуры». Сегодня ОГИИК — это четыре факультета (библиотечно-информационный, социально-культурной деятельности, художественного творчества, дополнительного профессионального образования), аспирантура, 18 кафедр. На очном и заочном отделениях обучаются более двух тысяч студентов. Ректор сказал о том, что институт получил великолепный подарок, высказал слова благодарности ветеранам института, которые оставили завет любить культуру своей страны, и отметил, что святой долг нынешнего поколения преподавателей — привить эту любовь сегодняшним студентам. Слова признательности и благодарности Н.А. Паршиков адресовал партии «Единая Россия», которая взяла шефство над проектом и курировала строительство, депутатам Госдумы Е.Ф. Лаховой и Г.П. Ивлиеву и другим — всем, кто помогал, кто приближал этот радостный день. Ректор института отметил также, что на завершающем этапе много было сделано губернатором Орловской области А.П. Козловым, поблагодарил бывшего губернатора Е.С. Строева.

Выступавший сказал, что у



преподавателей и студентов ОГИИК большие творческие планы, и выразил надежду, что в будущем институт станет Орловской государственной академией искусств и культуры.

Губернатор Орловской области А.П. Козлов поздравил с праздником все студенчество, пожелал молодым людям, чтобы были всегда верны орловской земле, и заверил, что власть в свою очередь будет создавать все условия для того, чтобы молодёжь училась и жила в хороших условиях.

Губернатор выразил огромную благодарность руководству страны, руководству пар-

тии «Единая Россия», всем, кто приложил свои усилия, свой интеллект, свои рабочие руки.

Председатель Комитета по

делам культуры Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Г.П. Ивлиев и депутат Государственной Думы РФ Е.Ф. Лахова (на снимке внизу), отвечая на вопросы орловских журналистов, сказали о том, что это лучший институт культуры в России, что команда, которая сейчас работает в этом вузе, будет всегда поддерживаться, что статус академии искусств — это вполне достижимая цель. Участники этой пресс-конференции отметили, что открытие корпуса в Орле имеет всероссийский характер, впервые в середине России

специально построено здание на самом высоком техническом, технологическом и культурном уровне, и выразили уверенность, что из этих стен будут выходить профессионалы самого высокого уровня.

— Для нас очень важно создавать развитую инфраструктуру в провинции, в городах, которые отдалены от Москвы, но которые являются подлинными носителями российского духа, — сказал Г.П. Ивлиев. — И вот сегодня мы как раз видим торжество этого духа.

Ангела САЗОНОВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

«Острые» публикации с незаконной агитацией?

На прошедшем 22 января в Москве заседании Госсовета, посвященном развитию политической системы в России, одним из основных вопросов стал вопрос о проведении выборов.

По словам президента Д.А. Медведева, выборы в нашей стране не проходят стерильно, но от огульных обвинений в адрес избирательной системы все же следует воздержаться. Обвинения в фальсификации итогов выборов, в использовании в предвыборных кампаниях пресловутого административного ресурса, в нарушениях предвыборного законодательства звучат, как правило, из уст представителей партий, оппозиционных «Единой России». Между тем у «ЕР» тоже есть претензии к оппонентам. В данном случае речь идет о нарушениях, которые, по мнению представителей Орловского регионального отделения «Единой России», допускают некоторые печатные средства массовой информации в ходе предвыборной кампании в Орле.

В минувшую пятницу состоялось заседание городской избирательной комиссии. В числе вынесенных в повестку дня вопросов избирком рассмотрел целый ряд жалоб, поступивших по факту публикации в некоторых орловских СМИ материалов, связанных с предстоящими в феврале выборами мэра Орла.

В качестве заявителей выступили уполномоченные представители Орловского регионального отделения партии «Единая Россия». По их мнению, опубликованные в изданиях «Орловская искра» и «Красная строка» материалы имеют признаки, позволяющие говорить о наруше-

ниях законодательства — в частности, положений Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ». Так, заявители просили признать материалы «Кандидат в мэры г. Орла В. Иконников: «Власть нервничает и готовится к фальсификациям» и «Единая Россия» теряет спелекторат. В Орле расформировывают участок для психбольных», опубликованные в номере газеты «Красная строка» от 20 января 2010 года, содержащими предвыборную агитацию без указания, из средств какого кандидата оплачена публикация данных материалов. Аналогичные жалобы поступили и в отношении публикаций в газете «Орловская искра» — «Генералиада», «О почтовых ящиках и футбольном счете», «Почты свой» (номер от 20.01.2010 г.). Кроме того, представители «Единой России» заявили, что в публикации «Социология — и та за нас» того же издания нарушены положения статьи 46 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав...». Так, при обнародовании результатов общественного мнения не были указаны сведения об организации, проводившей опрос, о времени его проведения, о числе опрошенных, о методе сбора информации и т.д.

В связи с этим представители ОРО ВПП «Единая Россия» просили горизбирком составить по факту публикации протоколы об административных правонарушениях и направить их в суд для рассмотрения по существу. Комиссия приняла решение считать обоснованными заявления в отношении пяти публикаций и составить по ним административные протоколы, которые в ближайшее время будут рассмотрены в суде.

Соб. инф.

ДОСААФ: задачи теперь ставит государство

На прошлой неделе стартовал Всероссийский месячник оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества. Первым мероприятием на Орловщине в рамках этого месячника стали соревнования по стрельбе, проходившие в областном спортивно-стрелковом учебном центре ДОСААФ России на стадионе им. Ленина в Орле.

Соревнования начались с торжественного митинга, в котором приняли участие председатель совета Орловского регионального отделения ДОСААФ России В.Г. Трошкин, председатель федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев, председатель областного комитета ветеранов Вооруженных сил и правоохранительных органов А.И. Сухоруков, ветераны Вооруженных сил и ДОСААФ, члены клуба «Десантник» и центра дрессировки служебных собак «Орлиное гнездо», участники соревнований из различных школ оборонно-спортивного общества и учебных заведений области.

Началось торжественное мероприятие с поднятия флага, государственного и ДОСААФ России. Под звуки Гимна Российской Федерации флаги поднимала мастер спорта РФ по стрельбе Дарья Стефанова. Затем перед участниками митинга выступил В.Г. Трошкин. Председатель регионального отделения оборонно-спортивной организации не только поздравил участников митинга с началом традиционного мероприятия, но и проинформировал об изменениях, произошедших в ДОСААФ в минувшем году, а также рассказал о задачах организации в году наступившем.

Он, в частности, отметил, что прошедший год был ознаменован преобразованием общественной организации РОСТО (ДОСААФ) в общественно-государственную организацию ДОСААФ России. Вызвано это необходимостью кардинально повысить уровень подготовки призывников после сокращения срочной службы в армии до одного года. Призывник должен приходить в армию всесторонне подготовленным к военной службе, считает В.Г. Трошкин, однако этого пока что достичь не удалось. Сил общественной организации для решения такой задачи было недостаточно. В связи с этим и было принято решение реорганизовать ее в российскую общественно-государственную военно-спортивную организацию, разработать федеральную программу подготовки молодежи к службе в Вооруженных силах. ДОСААФ будет решать задачи государственного характера.

28 ноября прошлого года было принято постановление Правительства РФ «Об общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России». В постановлении определены государственные задачи, формы и методы государственного

участия и государственной поддержки деятельности организации, которая становится теперь одним из важнейших элементов системы национальной безопасности страны. Предусмотрено принятие федеральной и региональных программ деятельности ДОСААФ России до 2020 года.

В соответствии с этими программами на базе региональных организаций будут созданы центры допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи, восстановлена деятельность пер-

зерв» (г. Мценск) и «Патриот» (г. Орел) и другие. Запланировано финансирование всех мероприятий. Они охватят широкий круг допризывной молодежи.

На соревнованиях по стрельбе, открывших месячник оборонно-массовой работы, приняли участие 96 человек из разных районов области и областного центра.

Перед участниками соревнований выступили А.И. Сухоруков, А.Н. Евтеев, бывший командир дивизии атомных подводных лодок Тихоокеанского



флота, капитан первого ранга в отставке А.П. Денисов, заместитель начальника управления по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Орла В.А. Таровых. Задача спортсменам ставил заслуженный работник культуры РФ, судья международной категории И.И. Ковалев.

С показательными программами выступили воспитанники военно-патриотического клуба «Десантник» (руководитель В.В. Ведешин) и центра дрессировки служебных собак «Орлиное гнездо» (руководитель К.Э. Ночевкин).

Шесть команд соревнующихся представляли различные организации ДОСААФ в Орле, Ливенском, Глазновском, Кромском и Мценском районах. Они составили первую группу участников. Победила команда Орловской объединенной технической школы. В личном зачете победил Н. Антонов, представлявший Глазновскую автошколу. Во второй группе соревновались десять команд от учебных заведений. Победила команда 27-й школы города Орла. Из этой школы и победитель в личном зачете — Л. Кашев.

В день закрытия месячника состоится чествование ветеранов Великой Отечественной войны.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Роспотребнадзор информирует

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 2.12.2009 г. № 984 «О перечне платных услуг, оказываемых организациями в целях предоставления федеральными органами исполнительной власти государственных услуг» утвержден перечень платных услуг, оказываемых организациями в целях предоставления федеральными органами исполнительной власти государственных услуг (далее — перечень), и установлены организации, уполномоченные оказывать платные услуги, включенные в данный перечень.

К организациям, уполномоченным оказывать платные услуги, относятся федеральные органы исполнительной власти (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации), федеральные государственные учреждения и федеральные государственные унитарные предприятия.

Платные услуги другими организациями для целей исполнения государственных услуг в соответствии с утвер-

жденным перечнем оказываться не могут.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2005 г. № 569 «О положении об осуществлении государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Российской Федерации», приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 19 июля 2007 года № 224 «О санитар-

но-эпидемиологических экспертизах, обследованиях, исследованиях, испытаниях и токсикологических, гигиенических и иных видах оценок» органами, уполномоченными на проведение санитарно-эпидемиологических экспертиз, исследований, обследований, исследований, испытаний, токсикологических, гигиенических и других видов оценок, являются центры гигиены и эпидемиологии в субъектах Российской Федерации.

В связи с этим Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области при оказании государственных услуг, связанных с лицензированием деятельности источников ионизирующего излучения, лицензированием деятельности, связанной с использованием возбудителей инфекционных заболеваний 3—4 групп патогенности, выдачей санитарно-эпидемиологических заклю-

чений на производство (виды деятельности, работы, услуги), по проектным материалам, для целей отвода земельного участка под строительство, государственной регистрации новых видов продукции и выдачей санитарно-эпидемиологических заключений на продукцию, с 1 января 2010 года будут приниматься санитарно-эпидемиологические экспертизы, исследования, обследования, испытания, токсикологические, гигиенические и другие виды оценок, выполненные государственными Роспотребнадзором организациями при наличии лабораторий, аккредитованных в соответствующих областях.

Консультации по вопросам оказания платных государственных услуг Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области предоставляются по телефонам: 8 (4862) 41-83-45, 42-26-75. Г. ЗАХАРЧЕНКО.

Руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области.

ЮБИЛЕЙ

Н.А. Паршиков: «Впереди ещё много вершин»

Наверное, каждый человек — часть одного огромного пазла. Каждый играет свою роль. Однако кто-то представляет собой яркий фрагмент, кто-то — досадную кляксу, кто-то — практически пустое место. Да, судьба, да, удача... Но есть ещё желание служить людям, оставить после себя доброе имя и яркий след. Классическая задача максимум — посадить дерево, родить сына и построить дом — ректором Орловского государственного института искусств и культуры Николаем Александровичем Паршиковым, которому сегодня исполняется 60 лет, перевыполнена — сыновей у него двое, а дом он построил не для себя, а для всего института — да не просто дом, а настоящий дворец. Вчера состоялось торжественное открытие нового корпуса института.

Николай Александрович — доктор педагогических наук, профессор, академик Международной академии информатизации, действительный член Академии наук высшей школы, заслуженный работник культуры РФ, почетный работник высшего профессионального образования России. Награжден орденом Почета, орденом Дружбы и медалью Жукова.

Как руководитель института много внимания уделяет образовательной, научно-исследовательской деятельности, вопросам социальной политики, укрепления материально-технической базы.

Как исследователя его всегда привлекали проблемы нравственного воспитания молодежи, проблемы социально-культурной деятельности, системный подход в деятельности вузов культуры, осмысление истории отечественной культуры.

С ранней юности Н.А. Паршиков увлечен историей. В 1971 году он с отличием окончил Орловский государственный педагогический институт. До 1973 года работал учителем истории и обществоведения в средней школе Тувинской АССР. Из каждого своего путешествия он привозит редкие исторические



книги, поражая своих друзей мастерством рассказчика и великопленной памятью на имена, события и даты.

Н.А. Паршиков — великолепный организатор, интересный и талантливый человек. Те, кто знает Николая Александровича, отмечают: одна из главных его черт как руководителя и человека — это неравнодушие. Ему есть дело до всего и до всех. Он умеет доверять тем, с кем работает, умеет учиться, умеет признавать свои ошибки, радоваться чужим успехам, сочувствовать, помогать. Он умеет расти, что отличает по-настоящему интелли-

гентного человека. Он демократичен, его кабинет всегда и для всех открыт, а не только в жесткое приемное время, как заведующий у многих больших начальников.

Под руководством Н.А. Паршикова институт вырос в крупный учебно-методический, научный и творческий центр не только в регионе, но и в России. Выпускники ОГИИК сегодня трудятся по всей стране: занимают руководящие должности в отделах культуры, работают руководителями департаментов, даже заместителями

министров, востребованы и за рубежом — во Франции, Италии, других странах. «Учебные заведения культуры — это нравственный стержень национального проекта, в основе которого находится человек», — считает Николай Александрович. Он отлично понимает, что культура и образование — это те сферы, которые определяют менталитет и национальное самосознание людей. Именно на основе великой культуры возможны единение нации, народа, достижение социальной сплоченности и социальной солидарности.

В прошлом году вуз успешно

прошел очередную процедуру государственной аккредитации. За последние пять лет улучшились многие показатели деятельности института. Научный цех профессорско-преподавательского состава вырос почти на 8 процентов и достиг отметки в 68,3 процента. Значительную роль в этом сыграло открытие аспирантуры в 2005 году. Совершенствовалась структура подготовки специалистов: увеличилось до пяти количество укрупненных групп специальностей, аккредитованы новые образовательные программы, получены лицензии на новые специальности и квалификация.

В ОГИИК действуют научные школы. Научные исследования ведутся в вузе по 11 направлениям. За последнее пятилетие творческие коллективы института приняли участие в 44 международных конкурсах и фестивалях, в большинстве которых стали призерами. Более 400 студентов побывали в творческих поездках во Франции, в Италии, Португалии, Австрии, Германии, Болгарии, Польше, Чехии, Казахстане, Украине и других странах. Успешно реализуются перспективные международные проекты.

Н.А. Паршиков бесконечно уважает своих культурных соратников, педагогов, студентов. «В искусство и культуру идут люди особого скла-

да: талантливые, открытые, бесконечно преданные своему делу. Они не пожалуют ничего: ни сил, ни времени, ни здоровья — жизни не пожалуют, служа избранному делу», — говорит он и сетует на то, что труд их оплачивается, к сожалению, очень и очень скромно. Низкая зарплата у библиотекарей, учителей в музыкальных школах, школах искусств и других учреждениях дополнительного образования, у руководителей любительских коллективов... Но у них есть неиссякаемый источник их жизненного вдохновения — наша великая русская культура.

Новый корпус — замечательный подарок людям, выбравшим служение культуре. На днях прошло освящение нового здания. Обряд освящения совершил клирик Свято-Троицкого храма отец Георгий (Леонтьев). Освящение началось с приездом ректора института Н.А. Паршикова, ведь именно здесь будут приниматься все самые главные решения в жизни учебного заведения, отсюда пойдут многочисленные ниточки всей его «нервной системы».

— Мы призываем помощь Божию, чтобы здесь, в этом прекрасном здании, легко и благоговейно работали все сотрудники института, чтобы им было здесь комфортно, чтобы было хорошее, доброе настроение, чтобы все знания, полученные в этих стенах студентами, пригодились им в жизни, — сказал отец Георгий. — И дай Бог, чтобы Господь услышал наши молитвы, да нам благопотребную помощь на те дела, которые ставят большую задачу — благородное дело воспитания молодежи, нашего нового поколения, которое грядет вслед за нами, которому мы даем открытую дорогу для прославления своих талантов, дарованных им Богом. И чтобы эти таланты послужили на благо нашего Отечества.

Ректор Орловского государственного института искусств и культуры Николай Александрович Паршиков выглядел волнительно-счастливым. Он сказал: «Я испытываю чувство сделанного огромного дела, исполненного долга перед культурой, перед теми людьми, которых уже нет, перед тем первым поколением, которое основывало Орловский филиал Московского института культуры. Я испытываю чувство гордости и надежды на новые хорошие дела. Нам рано жить воспоминаниями. Впереди еще так много планов, так много вершин, которые надо осилить. Я очень хочу, чтобы институт стал настоящим храмом творчества для нашей молодежи».

Ангела САЗОНОВА.
Фото Андрея САШИНА.

ЗДОРОВЬЕ

Переоснащение для эффективного лечения

Онкологические заболевания относятся к социально значимым, так как сопровождаются высокой заболеваемостью и смертностью. В нашей стране среди причин смертности населения онкология занимает второе место. Поэтому не случайно Правительство Российской Федерации приняло постановление о специальной федеральной программе «Совершенствование организации онкологической помощи населению в 2009—2015 годах».

Субсидии, предоставленные в прошлом году из федерального бюджета регионам, вошедшим в программу «Онкология», составили по 449 миллионов рублей. Это очень серьезное финансирование, которое может вывести онкологическую службу Орловской области на совершенно новый уровень. Это современное высокотехнологичное оборудование, это новые технологии диагностики и лечения, в том числе и лучевой терапии.



— Какие же условия необходимо выполнить, чтобы и наша область могла войти в федеральную программу «Онкология»? С этого вопроса началась наша беседа с главным врачом областного онкологического диспансера Валерием Ивановичем Демченко (на снимке).

— Программа предусматривает софинансирование между Министерством здравоохранения и социального развития РФ и исполнительной властью региона в размере не менее 30 процентов от выделяемой суммы. Это первое условие участия в программе.

— Второе — это строительство каньона для линейного ускорителя электронов, а также подготовка и реконструкция помещений для размещения современного оборудования.

— Какие шаги уже сделаны?

— Из областного бюджета в 2009 году было выделено 5 миллионов на проектно-сметную документацию, а в 2010 году — 20 миллионов на строи-

тельство каньона. Первый этап выполнен.

В настоящее время «Орл-облгосэкспертиза» проводит государственную экспертизу проектно-сметной документации, которая затянется почти на два месяца. И конца и края этой экспертизе не видно. А пока она не будет сделана, нельзя объявить конкурс на генподрядчика.

Если в ближайшее время не будет проведен конкурс, то затянется строительство каньона. А оно должно завершиться к сентябрю 2010 года, иначе Орловская область не войдет в федеральную программу и потеряет почти 500 миллионов рублей.

— Что даст орловской онкологической службе участие в федеральной программе?

— Участие орловской онкологической службы в программе позволит получить десять наименований современного высокотехнологичного оборудования. Это компьютерный томограф, видеоэндоскопический хирургический комплекс, сканер для определения точного участка облучения, иммуногистохимический ком-

плекс, без которого мы вынуждены направлять пациентов на обследование в Москву, высокоэнергетический ускоритель электронов (а он стоит около 250 миллионов рублей), системы трёхмерного измерения, комплект дозиметрической аппаратуры.

Всё это позволит диагностировать злокачественные новообразования на ранних стадиях и кроме того, выбрать оптимальный вариант лечения для каждого больного. У нас такого оборудования в настоящее время нет.

Переоснащение нашей службы позволит совершить революцию в диагностике и лечении онкологических больных. Внедрение современных методов лучевой терапии позволит эффективно лечить опухоли, расположенные вблизи жизненно важных органов, головного мозга, и будет альтернативой сложнейшему хирургическому лечению, которое нередко приводит к инвалидности.

Наличие высокотехнологичного оборудования в онкодиспансере будет способствовать снижению смертности населения от злокачественных новообразований, снижению инвалидизации больных и значительному уменьшению расходов на лечение онкозаболеваний. Многие больные смогут лечиться в Орле, и их не надо будет отправлять в столичные клиники.

Онкологические заболевания в нашей стране и во всём мире растут. Ежегодно в Российской Федерации заболевают более 450 тысяч человек и умирают более 250 тысяч человек. Но смертность в европейских странах от онкозаболеваний ниже. И это происходит благодаря наличию в клиниках западных стран современного оборудования, внедрению новых методов диагностики и лечения. Орловская онкологическая служба тоже может добиться существенного снижения показателей смертности, а также стойкого излечения онкобольных.

Кроме того, переоснащение высокотехнологичным оборудованием позволит сократить бюджетные расходы на диагностику и лечение, что очень важно.

Участие в федеральной программе — это шанс. И его необходимо использовать. Активная поддержка департаментом здравоохранения и социального развития Орловской области, правительство Орловской области данного проекта — это надёжная гарантия успешного решения поставленных задач по совершенствованию и развитию онкологической службы области.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото Андрея САШИНА.

СПОРТ

Сильнейшая в городе — «Ледовая арена»



В минувшую субботу в СОЦ «Ледовая арена» прошло награждение победителей и призеров первенства г. Орла по хоккею с шайбой.

В течение двух месяцев шесть коллективов боролись за награды турнира и право стать лучшей командой города. В итоге обладателем золотых медалей стала команда «Ледовая арена». Серебро — у «Красной Поляны», бронза — у «Автомобилиста».

Награждение победителей и призеров городского первенства провели председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель бюро социального развития В.В. Поляков и и.о. мэра г. Орла В.В. Еремин, вручившие хоккеистам кубки, медали и грамоты.

Индивидуальные награды получили лучшие в своих амплуа: вратарь — Александр Черкасов («Автомобилист»), защитник — Владимир Ермаков («Красная Поляна»), нападающий и игрок — Евгений Никитин («Ледовая арена»).

Игорь КОНЫЧЕВ.

СИТУАЦИЯ

Под крышей дома... не своего

Получить жилье от предприятия — это ли не счастье?! Еще большая радость, если удалось получить своё жилье, а не временное. А для этого необходимо как минимум избавиться от опеки самого предприятия, то есть приватизировать «квадратные метры». Но сделать это не всегда так уж просто: организации с большой неохотой расстаются с принадлежащей им недвижимостью.

К нам в редакцию обратились жильцы общежития по улице Генерала Жадова в Орле. В прошлом году они решили приватизировать свои комнаты и квартиры и узнали, что не могут этого сделать, так как их дом является собственностью предприятия. Такое известие стало для людей полной неожиданностью, ведь многие из нынешних квартиросъемщиков родились и выросли в этом доме.

24 года назад на улице Нежиновской (ныне Генерала Жадова) трест «Связьстрой-1» построил общежитие для своих работников. Общежитие получилось добротное. Здесь были и маленькие комнатухи, и полноценные квартиры. Люди были счастливы, получая ордера на жилье и вселяясь в новенький дом со своими семьями. Прошли годы, дети работников предприятия выросли, и многие из них поехали по стопам своих родителей, выбрав обеспечение связью населения делом своей жизни. Правда, устроившись на работу они уже в другую организацию. В эпоху реформирования многие предприятия и организации изменились, сливались и разъединялись. После акционирования и слияния треста с малым предприятием «Связьстрой-1» организация стала называться ОАО «Связьстрой-1».

В начале прошлого года около тридцати жильцов общежития узнали, что живут во временном жилье, выданном им на период работы. Люди забили тревогу и бросились искать защиты у прокуратуры и судей. В настоящее время жильцы общежития разделились на три группы: те, кто уже выиграл суд у предприятия и приватизировал свое жилье; те, кому в праве на собственность отказали; и те, чья участь по-прежнему находится в руках судей.

— Больше десяти лет назад мы с мужем приехали из Ливенского района, — рассказывает Светлана Кудымова. — Дмитрий (муж) устроился на работу в трест, и нам дали маленькую комнатку в общежитии, правда, без прописки. Наверное, это был испытательный срок. Через полгода получили комнату побольше, с постоянной пропиской. В 2000 году я родила ребенка, и вскоре мы переехали в однокомнатную квартиру. Сразу не посмотрели — обрадовались очень, а

Жилое помещение не значит в реестре фондов муниципального, областного и федерального имущества». Суд разрешил Голыну приватизацию, так как в соответствии с ГК РФ лицо может приобрести право собственности на имущество, не имеющее собственника.

Адвокат ОАО «Связьстрой-1» сослался на то, что в ходе реорганизации предприятия и его приватизации общежитие было включено в уставный капитал акционерного общества. Однако судья Н.А. Воропаева указала в решении, что Указом Президента РФ от 1993 года «Об использовании объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения приватизируемых предприятий» установлен запрет на включение объектов жилищного фонда в состав приватизируемых предприятий. Общежитие должно было быть передано в ведение местной администрации. Да и законодательство о приватизации жилищного фонда, действовавшее на момент реорганизации предприятия, сохраняло за жильцами право на приватизацию.

Областной суд, куда обратилось ОАО с кассационной жалобой, поддержал выводы районного суда. Забегая вперед, скажем, что это было последнее положительное решение областного суда в пользу жильцов общежития.

В одном из последующих судебных разбирательств, где истцом уже был муж Натальи Михайкиной Денис, адвокат ОАО «Связьстрой-1» изменил тактику. На этот раз он заявил, что так как предприятие само и за свои деньги построило это общежитие, то оно законно имеет право им владеть на праве собственности. Однако тут нашлись некоторые нестыковки. Дом был построен в 1976 году, а акционерное общество образовалось только в 1992 году и не могло принимать участия в строительстве. Советский районный суд разрешил Денису Михайкину приватизировать квартиру в общежитии.

Юлия КОРОЛЕВА.

От редакции. Судебное разбирательство — это состязательный процесс, где каждый как умеет доказывает свою правоту. Так вот, кто смог ее доказать, тот живет сегодня в своей квартире, а кто нет — тот в квартире предприятия.

С нашей точки зрения, людям не стоит продолжать воевать за свои квадратные метры в одиночку, нужно объединяться и решать проблему, что называем, всем миром. К примеру, написать коллективную жалобу в прокуратуру с требованием проверить подлинность документов, представляемых предприятием в суд.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

22 января 2010 г. № 23-т г. Орел

Об установлении ОАО «Гамма» тарифов на тепловую энергию для потребителей

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Table with columns: Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии; Бюджетные; Одностовачный руб./Гкал; Иные потребители; Одностовачный руб./Гкал

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

22 января 2010 г. № 22-т г. Орел

Об установлении СПК «Виктория» тарифов на тепловую энергию для потребителей

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Table with columns: Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии; Бюджетные; Одностовачный руб./Гкал; Иные потребители; Одностовачный руб./Гкал

Выписка из протокола № 3 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе

г. Орёл 22 января 2010 г.

Предмет открытого конкурса: обязательное медицинское страхование работающих граждан департамента здравоохранения и социального развития Орловской области.

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ СУД сообщает о проведении конкурса на замещение вакантной должности

специалиста отдела государственной службы и кадров. Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования (право ведение, педагогика, психология, менеджмент, экономика Труда).

Кудрявцев Владимир Васильевич, собственник одной земельной доли размером 8,5 гектара сельскохозяйственных угодий в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 22185000 кв. м.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»...

Согласно статьи 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» отдел по управлению муниципальным имуществом Свердловского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков фонда перераспределения Свердловского района для ведения личного подсобного хозяйства.

Васильев Роман Алексеевич, действующий от имени собственников 3 земельных долей размером 10,9 га каждая, в том числе пашни — 8,7 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 1896,6 га.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области»...

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области»...

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»...

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»...

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»...

ПОДШИПНИКИ, РТИ, ЭЛЕКТРОДЫ

● статорные кольца, цепи, звенья ● манжеты, сальники, кольца уплотнительные ● паронит, теплостойные ● ремни приводные вентиляторные, вариаторные, сельскохозяйственные ● рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов ● РВД (рукава высокого давления) ● насосы НШ ● металлорежущий и слесарный инструмент Орловский филиал ООО «Трансмаш» г. Орел, ул. Инженерная, 7 (район Веселой Свободы); тел. (4862) 76-06-70, тел./факс 76-06-69.

ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА И ДОКУМЕНТАЦИИ ОБ АУКЦИОНЕ

ОГУ «Орелгосзаказчик» — государственный заказчик, департамент экономики Орловской области — уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Гагаринское с/п, на территории ЗАО «Гагаринское»...

Лебедев Александр Алексеевич, представитель собственников шести земельных долей общей площадью 45,0 га пашни и 3,4 га пастбища в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Орловская обл., Болховский р-н, Однолучейский с/с, КСП «Однолучское»...

Мулицейская Волна 101.4 FM РАДИОСТАНЦИЯ. Расценки на размещение рекламы на популярной радиостанции «Мулицейская Волна»: 2 рубля за секунду эфирного времени.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив Орловской филиала АКБ «Ланта-Банк» выражает глубокое соболезнование Татьяне Юрьевне Шаховой по поводу смерти ее матери.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный редактор — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА. Держурный ответственный секретарь Николай ШКИУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.